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Zápis z 10. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 12. 12. 2023 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Zídek Roman 

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

14, což je nadpoloviční většina, a proto konstatoval, že 10. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo 

řádně svoláno a tímto jej zahájil. 

 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 10. zasedání ZO 

 

Starosta obce vyzval zastupitele, zda mají něco k navrženému programu. 

 

Ing. Šimůnková – chybí mi Finanční a Kontrolní výbor. Na minulém zastupitelstvu jste mi slíbil, že 

zápisy i ty, které byly předtím, že budou na dnešním zastupitelstvu a zase to tu není. Tak nevím, co si 

o tom mám myslet. Já myslím, že jsme se na tom minule jasně domluvili. Ani jsme je nedostali 

mejlem ani jste je nedali do programu. Vzhledem k tomu, že tam jsou nějaký finanční věci. Vůbec 

nevidím důvod, proč to tam není? 

Mgr. Jana Šályová – tajné to není. 

Ing. Šimůnková – kdyby to nebylo tajný, tak je to už na tom minulém zastupitelstvu. Tak jste mi to 

přece mohli poslat. 

Starosta – je to k dispozici na obecním úřadu. 

Šimůnková – Vaše povinnost je přece, informovat zastupitele a Vy víte, že to z Vás půl roku tahám. 

To mi nepřijde normální. 

Starosta - já si to píšu, starosta zašle zápisy z Kontrolního a Finančního výboru. 

Ing. Šimůnková – to jste si minule psal taky. 

Starosta - nějaký další dotaz k programu? Nikdo se nepřihlásil. 

 

Navrhovaný program: 

1. Program 10. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 10. zasedání ZO 

3. Změna určení funkce, kterou budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 

uvolnění 

4. Odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 

5. Vyřazení majetku Obce Velká Hleďsebe 

6. Pravidla rozpočtového provizoria 

7. Střednědobý výhled 2024 – 2027 Obce Velká Hleďsebe 

8. Obecně závazná vyhláška obce Velká Hleďsebe o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci 

9. Různé 

 

Návrh Usnesení č. 1/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 10. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe: 

1. Program 10. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 10. zasedání ZO 
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3. Změna určení funkce, kterou budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 

uvolnění 

4. Odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 

5. Vyřazení majetku Obce Velká Hleďsebe 

6. Pravidla rozpočtového provizoria 

7. Střednědobý výhled 2024 – 2027 Obce Velká Hleďsebe 

8. Obecně závazná vyhláška obce Velká Hleďsebe o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci 

9. Různé 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 1 (Pešková Kamila) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 10. zasedání ZO 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 10. zasedání zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ve 

složení paní Aneta Kubanová a Mgr. Jana Šályová. Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký 

jiný návrh. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2A/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce volí pro své 10. zasedání návrhovou komisi ve složení paní Aneta Kubanová a 

Mgr. Jana Šályová. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 1 (Brož Miroslav) 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Vyjádření k Zápisu z 9. zasedání zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

 

Zápis z 9. zasedání zastupitelstva obce Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení 

stálí ověřovatelé, paní Anna Koštialová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 

 

Starosta se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 10 dnech pro účely 

ověření zápisu z 10. zasedání zastupitelstva obce dne 12. 12. 2023. Oba ověřovatelé svou přítomnost 

potvrdili. Vypracováním Zápisu z 10. zasedání zastupitelstva obce Velká Hleďsebe pověřil starosta 

obce paní Kamilu Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je 

pro potřeby zápisu pořízen z průběhu jednání zastupitelstva obce audiozáznam. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k zápisu z 9. zasedání zastupitelstva obce. Přihlásila se 

Ing. Brožová – já mám námitku k tomu zápisu a nevím, zda byste neměli vyměnit ověřovatele. 
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Zastupitelstvu obce Velká Hleďsebe 

Obec Velká Hleďsebe 

Plzeňská 32 

353 01 Velká Hleďsebe 

 

 

Námitky člena zastupitelstva obce Velká Hleďsebe proti zápisu č. 9 ze zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe (dále jen „zasedání ZO“) 

 

Námitky podává: Ing. Jaroslava Brožová Lampertová, zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

datum podání námitek: 12.12. 2023 

 

Dle §95 odst. 2 zákona 128/2000 Sb. v platném znění, podávám námitky proti zápisu zasedání ZO č. 9 

konaného v pondělí dne 30.10.2023, zejména pak proti obsahu zápisu i proti správnosti všeho, co je v 

zápisu uvedeno. 

 

Zápis ze zasedání ZO je veřejnou listinou dokládající průběh jednání a skutečnosti v takto veřejné 

listině musí být pravdivé, jak po formální, tak obsahové stránce. Z výše uvedeného zasedání ZO 

nemohu souhlasit se zápisem, který byl zastupitelům předložen i vzhledem k poslechu zaslané 

audionahrávky.  

 

Konkrétně tedy k zápisu: 

 

Zápis  ani audionahrávka z 9. ZO. nebyly zastupitelům zaslány, dle veřejného příslibu starosty 

obce Ing. Zteiskara  ze dne 23.3.2023. 

 

Výňatek z ověřeného zápisu z 5. ZO ze dne 23. 3. 2023, zveřejněno na webu obce. 

Starosta citace – do budoucnosti určitě, říkám to tady veřejně, dáme to určitě do zápisu, že 

nevidím vůbec žádný problém, abychom Vám vždycky zápis ze zastupitelstva v pracovní verzi 

poslali všem zastupitelům vč. audionahrávky. Pokud bude mít někdo pocit, že je tam něco jinak 

zaznamenáno, přijde konkrétní připomínka tuto větu, tuto formulaci chceme doplnit, upravit, 

nemám s tím vůbec žádný problém. 

 

 

Tisk č. 1 – Program zastupitelstva není uvedena skutečná diskuse. Zápis se s diskusí opět vyrovnal 

pouze uvedením některých a částečných otázek a odpovědí. Není uvedena diskuze Ing. Šimůnkové, 

která sdělila, že jí měly být dodány, konkrétní dokumenty a nebyly jí dodnes zaslány. Pouze slibem 

starosty, jsou veškeré námitky, podněty a připomínky vyřešeny.  

Tisk č. 7 Vyhláška. Dotaz Ing. Šimůnkové na předsedkyni Kontrolního výboru zda vyhlášku na 

výboru probírali. Odpověď předsedkyně – my jsme to neprobírali, protože jsme se nesešli. Kontrolní 

výbor si neplní své povinnosti ze zákona. Neustále se opakuje situace, že Kontrolní a Finanční výbor 

nedodržují zákon o obcích. Nescházejí se před jednáním ZO, tak aby projednaly a doporučily, nebo 

nedoporučily konkrétní materiály ke schválení ZO. Vždy za ně mluví starosta, slíbí, že to prošetří a 

neděje se opět nic. Buďto se výbory nesejdou, nebo se dozvíme, že se sešly, ale žádný zápis z toho 

není. Odpověď starosty je vždy, má někdo nějaký další dotaz a přejde k dalšímu bodu. Že se 

nedodržuje zákon, starosta vůbec neřeší. Pokud je vedení obce veřejně upozorněno, že dělá něco 

špatně, nebo porušuje zákon a v zápisu se to neobjeví, nebo je to upraveno, mohou vznikat 

pochybnosti o smyslu jednání ZO, které se po podpisu zápisu stává veřejnou listinou.   

Tisk č. 15 – Oprava komunikace od Růžku k La Panne směřuje námitka proti obsahu zápisu. Mimo 

jiné chybí vámi veřejně uvedené termíny, které jsou pro důležité nejen pro zastupitele, ale hlavně pro 

občany. 
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Tisk č. 16 - Strabag, opět směřuje námitka proti obsahu. Po několikátém nesouhlasu sedmi 

opozičních zastupitelů s postupem řešení reklamace díla uvedete: Byl pořízen zápis, se kterým 

nejsou členové pracovní skupiny v souladu (v pracovní skupině byli i členové vaší koalice) a 

necháte si odhlasovat svou skupinou usnesení, se kterým vámi stanovená pracovní skupina 

nesouhlasila a je v rozporu se zněním reklamace.  

Tisk č. 22 – chybí zásadní slovo obec, uvedl jste v diskuzi s p. Štěpánkem na téma veřejná 

griloviště. Celý význam věty potom vyzněl úplně jinak. 

Na závěr bezpodmínečně žádám o nápravu a uvedení námitek, které se budou projednávat v zákonné 

lhůtě jako součást 10. Zasedání zastupitelstva obce konaného 12. 12. 2023, potažmo, aby námitky byly 

součástí zápisu z 10. Zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

Rovněž žádám o dodržování veřejných slibů starosty, alespoň k Zastupitelům obce. 

Ing. Jaroslava Brožová Lampertová 

zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají něco k této námitce. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2B/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí námitku podanou Ing. Brožovou dne 12.12.2023. 

 

Pro: 12 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, 

Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel 

Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 2 (Mgr. Karenovičová Martina, Ing. Zteiskar Pavel) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

C) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k organizačnímu plnění. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2C/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Brož Miroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 3 – Změna určení funkce, kterou budou členové zastupitelstva vykonávat jako 

dlouhodobě uvolnění 

 

Je na rozhodnutí zastupitelstva obce, pro výkon kterých funkcí budou členové zastupitelstva obce 

uvolněni (v rozmezí 0 – 15). Usnesením zastupitelstva obce č. 4A/1/X/2022 ze dne 24. 10. 2022 bylo 

určeno, že funkcí, pro jejíž výkon budou členové zastupitelstva obce uvolněni, je funkce starosty. 

Rozhodnutím zastupitelstva obce je možno v průběhu volebního období měnit určení funkcí, pro 

jejichž výkon budou členové zastupitelstva obce uvolněni. Zastupitelstvu obce je předložen návrh 

usnesení, že funkcí, pro jejíž výkon budou členové zastupitelstva obce uvolněni, je funkce 

místostarosty. Počet uvolněných členů se nemění. 

 

Pro vysvětlení  - starosta by se tímto stal neuvolněným a místostarosta uvolněným. Má někdo nějaký 

dotaz k tomuto? 

Ing. Šimůnková – co Vás k tomu vede? 

Starosta – osobní důvody. 

Ing. Brožová – po obci se povídá, že toho máte plný kecky, že Vás to už nebaví a že budete chodit 

jenom sem tam. 

Starosta – co se po obci povídá o Vás, to se radši neptejte. 

Ing. Brožová – já si to ráda poslechnu. 

Starosta – někdo nějaký další dotaz? Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh usnesení č. 3/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. k) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení), v platném znění, určuje, že funkcí, pro jejíž výkon budou členové zastupitelstva obce 

uvolněni, je počínaje dnem 1. 1. 2024 namísto dosavadní funkce starosty nově funkce místostarosty. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 1 (Pešková Kamila) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 4 – Odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 

 

Starosta - proč navrhujeme případné navýšení jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva. 

Je to z důvodu, že v roce 2022, když vznikalo nové zastupitelstvo, jednotliví radní, jednotliví 

předsedové výborů, komise rady, členové zastupitelstva tak se jednalo o tabulky z roku 2019. V roce 

2023 se automaticky navýšil plat uvolněným zastupitelům. V roce 2024, už je přijat nový zákon, který 

ještě čeká na podpis pana prezidenta, kdy funkce uvolněné budou automaticky valorizovány podle 

průměrné mzdy, kde tam jsou dané koeficienty. Přišlo mi tedy správné, když se navýší plat starostovi 

o valorizaci, aby se navýšily i ostatním členům zastupitelstva a radním. A nyní budeme hlasovat o 

jednotlivých bodech, o jednotlivých mzdových nákladech na odměny zastupitelů. 

 

Rad bych jenom dodal, že funkce starosty a místostarosty, pro ty, kteří to nechápou, tak pouze starosta 

a místostarosta mají vždy pouze tabulkový plat. I když jsou členové rady, i když jsou zastupitelé, i 

když jsou v různých komisích a podobně, tak nikdy za toto nemají žádné příplatky. Tzn., že nikdy se 

to nesčítá. U koho se to sčítá, tak je to radní, když je radní a zastupitel tak pobírá plat radního, když je 

radní a v komisi, tak radní plus komise, ale u starosty a místostarosty se nikdy nic nesčítá.  

 

Nějaký dotaz k tomuto? Nikdo se nepřihlásil. 
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A) 

 

Návrh usnesení č. 4A/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za 

výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva s účinností od 1.1.2024 takto: 

 starosta: 44 404 Kč 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) 

 

Návrh usnesení č. 4B/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za 

výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva s účinností od 1.1.2024 takto: 

 člen rady: 8 662 Kč 

 

Pro: 0 

Proti: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. 

Šályová Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 
 

 

C) 

 

Návrh usnesení č. 4C/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za 

výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva s účinností od 1.1.2024 takto: 

 předseda výboru zastupitelstva, komise rady obce: 4 437 Kč 

 

Pro: 0 

Proti: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Plzák Karel, Ing. 

Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Mgr. Šályová Jana, 

Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

D) 

 

Návrh usnesení č. 4D/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za 

výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva s účinností od 1.1.2024 takto: 

 člen výboru zastupitelstva obce a člen komise rady obce: 3 718 Kč 
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Pro: 0 

Proti: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Plzák Karel, Ing. 

Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Mgr. Šályová Jana, 

Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 
 

 

E) 

 

Návrh usnesení č. 4E/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za 

výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva s účinností od 1.1.2024 takto: 

 člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 2 240 Kč 

 

Pro: 1 (Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Plzák Karel, Ing. 

Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 6 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Mgr. Šályová Jana, 

Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

F) 

 

Návrh usnesení č. 4F/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 74 odst. 3 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví, že při 

souběhu výkonu více funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne jako 

součet tří odměn stanovených pro jednotlivé funkce, upravené v § 74 odst. 3 zákona o obcích (člen 

rady, předseda výboru nebo komise, člen výboru nebo komise). 

V případě nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce bude odměna 

poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude 

odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce.  

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 1 (Pešková Kamila) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 5 – Vyřazení majetku Obce Velká Hleďsebe 

 

Na základě prováděné inventarizace je podán návrh na vyřazení nepotřebného a rozbitého majetku 

obce. Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz. Nikdo se nepřihlásil.  

 

Návrh usnesení č. 5/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí doporučení Rady obce schválit vyřazení majetku Obce Velká Hleďsebe 

v celkové výši 293 465,57 Kč podle předloženého návrhu, 
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b) schvaluje vyřazení majetku Obce Velká Hleďsebe v celkové výši 293 465,57 Kč podle 

předloženého návrhu. 

 

Pro: 12 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 2 (Štěpánek Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

 Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 6 – Pravidla rozpočtového provizoria 

 

Komentář:                         

Podle zákona č. 250/2000 Sb. § 13 o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákona o obcích č. 

128/2000 Sb. není-li schválen rozpočet obce před 1. lednem rozpočtového roku, řídí se rozpočtové 

hospodaření obce v době do schválení rozpočtu pravidly rozpočtového provizoria. 

 

Starosta - Proč to tak je:  

Je to zejména z toho důvodu, že v rámci akce Skladovací a manipulační plochy, to jsou ty, co prováděl 

Algon v kasárnách, tak v říjnu tato akce byla ukončená. Bylo požádáno na Ministerstvo průmyslu a 

obchodu o proplacení dotace, té druhé části dotace ve výši cca 15,5 mil. Kč. Nicméně supervizor, 

který má tuto akci na starosti, externí osoba z Ministerstva průmyslu, která tuto akci hlídala v průběhu 

té stavby, tak pán bohužel dostal infarkt. Z toho důvodu nebyly předloženy ze strany supervizora 

kompletní podklady k vyúčtování na ministerstvo, byly doložené v minulém týdnu, a my proto v tuto 

chvíli jsme neměli tu jistotu, jestli nám dotace dorazí na účet do konce roku nebo ne. A stavět 

rozpočet, kdy máme zhruba na příjmové stránce 45 mil. Kč tak stavět rozpočet s dohadnou položkou 

15,5 mil. Kč, jestli dotace přijde nebo nepřijde, nám nepřišlo správné. My rozpočet jako takový 

předpřipravený máme a počítáme, že v průběhu ledna, kdy budeme vědět, jestli peníze dostaneme 

z Ministerstva průmyslu a obchodu, jestli nám přitečou ještě do konce roku anebo až začátkem roku, 

tak podle toho hned v lednu počítám, že budeme schvalovat rozpočet na rok 2024. 

 

Ing. Šimůnková – když si teď požádám, abyste nám ho poslali mejlem, tak se tak nestane, že jo? 

Starosta – tak je to pracovní verze. 

Ing. Šimůnková – ale pracovní verzi můžu vidět, nebo? 

Starosta - až ho budu mít dokončený tak Vám ho pošlu. 

Ing. Šimůnková – super, dělejte jako by nic. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají ještě nějaký dotaz. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh usnesení č. 6/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí doporučení Rady obce schválit Pravidla rozpočtového provizoria 

b) schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria 

PRAVIDLA ROZPOČTOVÉHO PROVIZORIA 

1. Obec Velká Hleďsebe (dále Obec) hradí neinvestiční výdaje zabezpečující chod Obce, 

přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání finančních prostředků, limit 

neinvestičních výdajů nepřekročí celkové skutečné neinvestiční výdaje předchozího roku. 

2. Obec hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv / vystavených objednávek. 

3. V době platnosti rozpočtového provizoria nesmí být zahajovány žádné investiční akce, které 

neschválilo Zastupitelstvo Obce. 
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4. Příspěvek Obce na provoz Obcí zřízených příspěvkových organizací Základní školy Velká 

Hleďsebe, Mateřská škola Velká Hleďsebe a Mateřská škola Klimentov nepřekročí částky 

neinvestičních příspěvků předchozího roku. 

5. Po schválení rozpočtu pro příslušný rok se příjmy a výdaje rozpočtového provizoria stávají 

příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 2 (Brož Miroslav, Štěpánek Zbyněk) 

Zdrželo se: 4 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, Pavel 

Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Střednědobý výhled 2024 – 2027 Obce Velká Hleďsebe 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz. 

 

Ing. Šimůnková – kolik má obec teď peněz na účtu? 

Starosta – jsou tady ještě nějaké nezaúčtované platby, ale když to řeknu před platbami, které jsou ještě 

v čekárně tak cca 3 038 tis. Kč na běžném účtu, na spořícím účtu 4 319 tis. Kč, devizový účet v Eurech 

14 159 Euro, Komerční banka zhruba 779 tis. Kč. 

Čekáme zejména na platbu z Ministerstva průmyslu a obchodu, kdy veškeré závazky vůči Algonu 

máme uhrazené a čekáme na proplacení té dotace cca 15,5 mil. Kč. To je na straně příjmové, a na 

straně výdajové, jsou tam faktury za Colas – Pohraniční stráže, kde to plus mínus hradí Státní fond 

dopravní infrastruktury. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají ještě nějaký dotaz. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh usnesení č. 7/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí doporučení Rady obce schválit Střednědobý výhled rozpočtu Obce Velká 

Hleďsebe na roky 2024 – 2027 podle předloženého návrhu, 

b) schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Obce Velká Hleďsebe na roky 2024 – 2027 podle 

předloženého návrhu. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 4 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk) 

Zdrželo se: 2 (Pešková Kamila, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 8 – Obecně závazná vyhláška obce Velká Hleďsebe o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci 

 

Na základě zvýšení cen za svoz komunálního odpadu firmou Marius Pedersen a.s. o 8,1% a navýšením 

DPH ze skládkování komunálního odpadu z nynějších 15% na 21% od 01. 01. 2024 doporučuje Rada 

obce zvýšení sazby poplatku z nynějších 0,60 Kč/litr na 0,70 Kč/litr. 
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Starosta informoval: 

Obec poslední roky doplácí za svoz komunálního odpadu, tříděného odpadu, objemného odpadu. 

V roce 2018 obec doplácela zhruba 1 mil. Kč. Za rok 2019 cca 1 300 tis. Kč. Za rok 2020 cca 1 100 

tis. Kč, za rok 2021 cca 1 400 tis. Kč, v roce 2022 zhruba 900 tis. Kč, v letošním roce se jedná zhruba 

o částku 1 160 tis. Kč. Pokud bychom nechali svoz odpadu za stejné peníze, jako máme nyní, tak 

v roce 2024 už by obec doplácela 1 675 tis. Kč. Tzn., z naší strany je návrh navýšit o 10 haléřů za 1 

litr. Tzn. z 60 haléřů na 70 haléřů. Zdražení je jednak od Mariuse Pedersena o 8,1%, zároveň se také 

navyšuje DPH za skládkování z 15 na 21%, tzn., že zhruba to navyšujeme o tuto částku, zároveň stále 

platí, co jsem řekl před chvílí, že i tak bude obec doplácet při 70 halířovém poplatku, tak i tak budeme 

doplácet 1 477 tis. Kč zhruba za odpadky. Nějaký dotaz k tomu? 

 

Z. Štěpánek – proč se neosloví jiná firma, jako třeba konkrétně TDS v Mariánských Lázních, jako 

konkurenční nabídka? Přijde mi jako nesmysl, Pedersenu vlastně monopol, který tu je. TDS by dalo 

třeba lepší nabídku. To je jedna otázka a druhá - a jak to je s těma prostorama, jak má Pedersen sběrný 

dvůr, jestli něco platí? Jsou tam taky zvýhodnění tak by taky mohli zohlednit ceny. 

Starosta – sběrný dvůr patří Pedersenu, není v majetku obce.  

Z. Štěpánek – oni to koupili? 

Ing. Šimůnková – no jasně. 

Ing. Brožová – za nás. 

Starosta - pokračuje se ve smlouvě, která je z roku 1997. Můžeme začít připravovat veřejnou zakázku 

na svoz odpadu. Nicméně tím jak se teď mění různé zákony a poplatky tak to není úplně tak 

jednoduché, abych zítra vyhlásil a zítra řešil, tzn., když se teoreticky v roce 2024 vysoutěží nový 

dodavatel tak od 2025 by teoreticky mohl být někdo jiný. Za sebe jsem pár soutěží na svoz odpadu už 

pořádal a je to vždycky spíš lokální záležitost. V jednom kraji kde je silnější Marius, zvítězí většinou 

Marius. V jiném kraji, kde je konkurenční firma silnější technikou, zvítězí zase někdo jiný. Nejvíc 

doplácíme za tříděný odpad. A výkupní ceny nejsou takové, jaké bývaly za papír, plasty a sklo. 

Zároveň stát nutí při skládkování tak musíme neustále navyšovat poplatky za tunu a zároveň pokud se 

přesáhne ten limit tak se platí vlastně ještě pokuta, by se to dalo nazvat. Nějaký dotaz k místnímu 

poplatku za ukládání odpadu? Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh usnesení č. 8/10/XII/2023 ze dne 12. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí doporučení Rady obce vydat OZV o místním poplatku za ukládání 

komunálního odpadu z nemovité věci, která stanoví sazbu poplatku ve výši 0,70 Kč za litr.  

b) vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu 

z nemovité věci s účinností od 01. 01. 2024, kterou se zároveň ruší OZV č. 2/2021 ze dne 06. 

12. 2021. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 2 (Pavel Šťastný, Štěpánek Zbyněk) 

Zdrželo se: 4 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 9 – Různé 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaké dotazy. 

 

P. Šťastný – když jsme se teď bavili o odpadech, tak se mi jedná o sběrný dvůr, jestli se neuvažuje o 

navýšení množství na nemovitost? 
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Starosta – v současné době máme nepsané pravidlo 500 kg/nemovitost. Je to z toho důvodu, že 

kdybychom ty stavidla povolili a navýšili bychom ten limit tak by se nám mohlo stávat to, že nám tam 

začnou svážet, když to řeknu podnikatelé, že to je jejich fyzický odpad, neplatit za to. Zatím jsme o 

tom neuvažovali. Za ten sběrný dvůr jsou to poměrně vysoké částky, které se za to platí, a zároveň 

bych ještě podotknul, že když jsou ty jarní a podzimní „hromádky“ v kasárnách na buzerplacu, tak je 

to bez limitu. Tzn. na jaře a na podzim, když odvezete věci na ty „hromádky“ tak je to bez limitu. 

P. Šťastný – to chápu, ozvalo se mi vícero lidí, že by si to odváželi sami, aby to nehromadili, než 

budou ty jarní a podzimní. A teďka už je vrací zpátky, že už si odvezli svých 500 kg a teď budete 

všechno platit. 

Starosta – když jsme to konzultovali s jinými obcemi a s jinými starosty tak jakmile se to povolilo, ten 

limit, tak ty náklady narostly ještě víc. Zatím jsme uvažovali nechat to takhle. Právě z toho důvodu, že 

i tak to se bude příští rok doplácet skoro 1 500 tis. Kč. 

P. Šťastný – navýšit limity a skrouhnout ty na jaře a na podzim? 

Starosta – když byly hromádky po obci, a byly kontejnery rozmístěné po obci, tak jeden ten svoz 

stával zhruba 120 tis. Kč. Když se to změnilo, že to není po obci, ale je to pouze v těch kasárnách tak 

ty náklady jsou někde okolo 30-40 tisíc. Tím se hodně ušetřilo, protože nám to sem nevozí občané 

z okolních vesnic. Stále platí, že na tyhle „hromádky“ senioři mají možnost si zavolat na technické 

služby a ty jim to ten den odvezou. 

 

Ing. Šimůnková – jak jste vyhlásil akci „Staň se občanem Velké Hleďsebe“ máte už nějaké počty, jak 

to dopadlo? 

Starosta – k dnešnímu dni je to 23 občanů navíc, kteří se přihlásili k trvalému pobytu. 90% z nich byli 

občané, kteří zde žijí trvale, dlouhodobě pouze neměli čas si vyřídit občanské průkazy. Tzn., ta výzva, 

která byla právě koncipovaná a cílená na občany, kteří zde žijí, využívají veškeré služby, ale nejsou 

přihlášení k trvalému pobytu, tak ty co se nám přihlásili, tak to byli v drtivé většině lidé, kteří zde žijí 

několik let a neměli pouze vyřízenou tu občanku a trvalý pobyt. Nepřihlásili se nám sem žádní 

nepřizpůsobiví a podobně. 

Ing. Šimůnková – to jsme rádi. 

Z. Štěpánek – dokážete to tedy nějak pořešit s kapacitami ve školkách a ve škole? 

Starosta - ti lidé tady žijí a bydlí úplně stejně, ač byli nebo nebyli přihlášení k trvalému pobytu. 

 

Ing. Šimůnková – já bych se ještě chtěla zeptat na to vyhlášené výběrové řízení na pracovníka 

technických služeb. Má ta pozice přímo nějaký název? Jak se ta pozice jmenuje? 

Starosta - pracovník technických služeb. Podle toho jaké dorazí nabídky od uchazečů tak se bude 

pojmenovávat podle katalogu prací. 

Ing. Šimůnková – mě udivilo, že tam máme řidičský oprávnění výhodou, že to není nutnost.  

Starosta – to je jednoduché. Protože teď jsme zhruba jeden člověk minus, který je dlouhodobě na 

neschopence, druhý který chodí, když to tak řeknu, na poloviční úvazek, protože půl roku promarodí, 

další pracovník odešel úplně a do toho vedoucí technických služeb, který je v současné době 

v pracovní neschopnosti. Takže já jsem skoro minus 3 lidi. Hledáme člověka jak na pozici dělníka 

zametače, když to takhle zjednoduším, tam kde není potřeba úplně řidičský průkaz, zároveň, ale 

hledám i člověka s řidičským průkazem, ale nemáme ani tolik techniky. V současné době má řidičský 

průkaz pět pracovníků technických služeb. Tzn., je to počet, který se může rozšířit, a budu rád, když se 

rozšíří, ale potřebujeme i pozice běžného pracovníka, který nemusí mít řidičský průkaz. 

Ing. Šimůnková - když se přihlásí víc lidí, tak jich vezmete víc? 

Starosta – ano. 

Ing. Šimůnková – i přesto, že jste vybíral na něco jiného?  

Starosta - ten inzerát je obecný. 

Ing. Šimůnková – to je vidět. 

Starosta – protože, ty pracovníci jsou multifunkční, přes ty co zametají, přes ty co hrabou, uklízejí, 

řežou stromy, takže potřebuju jak lidi „s rukama“ tak s řidičským oprávněním.  

Ing. Šimůnková – je možnost být v té výběrové komisi? 

Starosta - není s tím problém, Vy tam chcete být? 

Šimůnková – chci tam být. Děkuju. 
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Z. Štěpánek – když je teda podstav, proč se neprodloužila smlouva s Ukrajincem, který makal dobře? 

Starosta – ten pán z ciziny, byl to dobrý pracovník. Pracovní smlouvu měl do 31.12. a  30. listopadu za 

mnou přišel, že končí. Já nikoho nevyhazoval, počítal jsem s tím, že smlouvu mu prodloužím, ale pán 

se sebral a odjel pryč. Byli jsme féroví v tom, že jsme mu ustoupili, chápeme nějakou životní situaci a 

uvolnili jsme ho vlastně dříve, takže odcházel na dohodu. Pracovní smlouvu měl do konce roku, kdyby 

tady zůstal, tak jí měl prodlouženou. Pro mě to byla rána z čistého nebe, protože jsem s ním počítal. 

 

M. Brož – já bych se chtěl zeptat – posledně jsme hlasovali o smíření se s kvalitou chodníku podél 

Pohraniční stráže. Paní Koštialová, víte který to je chodník? 

A. Koštialová – kde byl obchod Svoboda, nápoje. 

M. Brož – správně, takže jste převzali zodpovědnost za ten chodník, nikdo o tom vůbec nic nevíte, 

zbytečně jste se angažovali, a převzali jste odpovědnost za to, že ten chodník je spackanej, sfušovanej, 

je špatně provedenej. Za druhé, převzali jste odpovědnost za to, že obec zaplatila za stavební práce, 

který nebyly provedený. Já Vás nechci strašit, chtěl bych jenom upozornit Kontrolní výbor paní 

Kubanovou a Finanční výbor paní Šályovou, abyste to řešily, abyste se v tom angažovaly. Protože 

vyplatit peníze za práce, který nebyly provedený, to si myslím, že je špatnej postup. 

A. Kubanová, Mgr. Šályová – bereme na vědomí. 

M. Brož - konejte. 

Starosta – ještě nějaký další dotaz pane Brož? 

M. Brož – to nebyl dotaz. Ze zákona mi vyplývá povinnost Vás informovat. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají ještě nějaké dotazy. Nikdo další se nepřihlásil. 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Starosta poděkoval všem za účast, popřál hezké svátky a ukončil jednání v 17:46 hod. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Anna Koštialová  …………..……………………  dne: ……………..………….. 

 

 

 

Zdeněk Vršecký  ………….…………………….  dne: .….…………….………. 


